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Sretno Valentinovo! Jučer petak trinaesti, danas Valentinovo! Dva
uzbuđenja za redom. Jest da je Valentinovo zapravo dan za potrošačko orgijanje, ali ipak, nije loše
dati ili dobiti poklon. Neka bar jedan dan u godini naša veza izgleda bajkovito.

U bajkama momak junačkim pothvatom osvoji ljepoticu, a onda bajka naprasno završi rečenicom: I
onda su živjeli sretno za vjeke vjekova. Brzi kraj služi tome da se ne bi pričalo o kreditima za stan (u
švicarcima!) i auto. Princ i princeza iz bajke ne moraju plaćati pričuvu, struju, vodu, telefonske
pretplate i ostale namete. Oni ne rade 40 sati tjedno (ili više), 40 godina, da bi otišli u bijednu
mirovinu koja će iznosti 40% (ili manje) od plaće. Oni ne odvajaju novac na stranu da bi mogli plaćati
školovanje djece, vjerujući da će dijete možda živjeti bolje od njih.

Danas su se i dečki i cure nekako opametili, više ne vjeruju samo tako u romantiku. Možda je grubo
na Valentinovo ispričati sada već klasični vic o programeru i žabi.

Prolazi momak ulicom i ugleda žabu. Podigne je, a žaba progovori: Ja sam prekrasna princeza,
začarala me vještica. Ako me poljubiš, pretvorit ću se u princezu i bit ću tvoja. Momak se nasmije i
spremi žabu u džep. Nakon nekog vremena žaba ga dozove i pita: Dobro, koji dio priče nisi razumio?
Poljubi me i dobit ćeš prekrasnu djevojku koja će ti biti zahvalna i vjerna cijeli život. Na to će momak:
Oprosti žabo, nemoj se ljutiti. Ja sam programer, nemam ja vremena za djevojke, ali žaba koja priča
je cool.

Eh, nemojte me sada napadati da je ovaj vic uperen protiv djevojaka, jer je jednako uperen i protiv
muškića. Ispričao sam ga samo zato da naglasim kako ima nešto i u romantici. Makar jedan dan u
godini možemo biti meka srca i poklanjati pažljivo odabrane poklončiće. No i dalje smo geekovi. Što
možemo kad volimo tehnologiju, znanstvenu fantastiku i sve što ima veze s računalima. Pa će tako i
naši pokloni biti iz te virtualnosti.

Za početak, djevojci možete pokloniti 8-bitnu, pikseliziranu reprezentaciju srca na lančiću:
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Za dečke bi mogao biti zgodan ručni sat s motivom iz Monty Pythona, iz skeča o Ministarstvu glupog
hoda, s likom Johna Cleesa koji demonstrira urnebesne načine kretanja.

A umjesto žabe, programeru možemo pokloniti zlatnu ribicu u zdjeli s vodom. Ovu ribicu ne treba
hraniti, dovoljno je jednom godišnje promijeniti bateriju. Kad čovjek nema vremena za djevojke,
nema ga ni za zlatnu ribicu. Osim toga, zar to nekako ne donosi atmosferu iz Blade Runnera?
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Ima tu još zgodnih poklona, na primjer kućni ogrtač u stilu Star Treka. Ili za sramežljive, koji nisu u
stanju reći "Volim te", ova slika koja to kaže u binarnom kodu.
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I na kraju, svojoj princezi možete pokloniti kristal metala galija, koji će se istopiti u njenoj ruci, jer mu
je talište na 29,76 °C. Slatko, zar ne?
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